

ПРОТОКОЛ № 15

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 02 травня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Ісаєв В. Ф., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Суханов В. Г., Перпері А. О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо переведення на інше джерело фінансування.
2. Щодо поновлення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
3. Щодо надання здобувачам денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, можливості повторного навчання.
4. Щодо поновлення здобувачів денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для повторного навчання.

1. **СЛУХАЛИ:** щодо переведення на інше джерело фінансування.

ВИСТУПИЛИ:

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії доповів:

1.1. На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 року №1224 "Про затвердження Порядку переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб" та відповідно до листа-дозволу Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2023 року за №1/6059-23 «Про організацію переведення здобувачів», пропоную перевести з "03" травня 2023 року на перерозподілені вакантні місця державного замовлення між спеціальностями відповідного року вступу наступних студентів пільгових категорій заочної форми навчання, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з Додатком 1.

ВИРІШИЛИ: Перевести з "03" травня 2023 року на перерозподілені вакантні місця державного замовлення між спеціальностями відповідного

року вступу наступних студентів пільгових категорій заочної форми навчання, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Петрищенко Н. А. - директор Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій доповіла:

2.1. Поступила заява Коваль Наталі Олегівни з проханням поновити на 2-й курс 4-й семестру 2022/2023 навчального року до Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

ВИРІШИЛИ: поновити Коваль Наталю Олегівну на 2-й курс 4-й семестру 2022/2023 навчального року до Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

3. СЛУХАЛИ: щодо надання здобувачам денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, можливості повторного навчання.

ВИСТУПИЛИ:

Піщева Т. І. - - декан Центру підготовки спеціалістів для іноземних країн доповіла:

3.1. Поступила заява від громадянки Марокко Будуні Асмі, здобувачки денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, з проханням надати можливість повторного навчання.

ВИРІШИЛИ: надати можливість повторного навчання громадянці Марокко Будуні Асмі, здобувачці денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, з 01.09.2023 р.

4. **СЛУХАЛИ:** щодо поновлення здобувачів денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для повторного навчання.

ВИСТУПИЛИ:

Піщева Т. І. - - декан Центру підготовки спеціалістів для іноземних країн доповіла:

4.1. Поступила заява від громадянки Марокко Будуні Асмі, здобувачки денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, з проханням поновити для повторного навчання.

ВИРІШИЛИ: поновити для повторного навчання громадянку Марокко Будуні Асмі, здобувачку денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, з 01.09.2023 р.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар

Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Євген ЛУЦКІН

Додаток 1
до Протоколу засідання ПК №15
від 02.08.2023 р.

Список рекомендованих здобувачів відповідно до листа-дозволу Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2023 року за №1/6059-23 «Про організацію переведення здобувачів» до переведення на перерозподілені вакантні місця державного замовлення між спеціальностями відповідного року вступу наступних студентів пільгових категорій заочної форми навчання, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Освітній ступінь	Основа вступу	Рік вступу	Курс навчання	ПІБ здобувача	Категорія переведення (модуль здобувачі)
Спеціальність 075 Маркетинг					
Бакалавр	ПЗСО	2020	4	Ровенська Карина Олегівна	109